



昆明市五华区华山街道党工委把朱德故居打造成红色文化教学点

这个镇雄、彝良、威信三县第一个地下党小组诞生之地的红色文化，把当时使用的桌椅、板凳等相关物品，以及相关图片资料收集起来，在水果村建立了陈列室。在“万名党员进党校”等党员培训活动中，该陈列室成为党员重温入党誓词、接受爱国主义教育的理想地点。

“在陈列室，我们重温入党誓词，了解了当年地下党员不顾个人安危、为国家 and 人民挥洒热血的崇高情怀，内心久久不能平静。”柳溪乡“万名党员进党校”学员李发全说。

近年来，云南通过挖掘和整合革命历史、人文历史等红色文化资源，打造了扎西干部学院、杨善洲干部学院、老山干部学院等一批红色教育基地，用生动感人的故事和现场教学相结合的方式，激励后辈继承革命优良传统、继往开来、开拓进取，用红色文化教育锤炼广大党员干部的理想信念。

5月10日至12日，保山学院在杨善洲干部学院举办了2019年第一期“万名党员进党校·善洲故里先锋行”培训班，31名学员纷纷表示深受感动，备受杨善洲老书记精神的鼓舞。“在大亮山学习培训期间，我被杨善洲老书记的精神所震撼，深刻理解了支撑着杨善洲老书记一生无怨无悔付出的坚定理想信念。我们要以杨善洲老书记为榜样，提高党性修养，勇于担当，做一名真正的共产党人。”保山学院一名党员教师表示。

打造“互联网”学习平台

“我长期在外打工，通过这样网上直播的方式，感觉像是亲自去现场参加培训。这次培训让我收获很多，作为一名共产党员，不论在哪里，都不要忘记自己党员的身份，要时刻严格要求自己。”盐津县盐井镇花包村坪子上党支部流动

党员朱申平表示。

针对部分党员外出务工或因事不能到现场参与培训等问题，盐津县积极打造互联网学习平台。通过现场直播以及把课件上传“云岭先锋”App等方式，对不能到现场参加培训的党员，利用互联网平台进行培训。“今年初第一期培训班，我们进行了网络同步直播，仅第一讲就有6000多点击量。”盐津县委组织部党员教育中心主任李文波说。截至目前，盐津县通过“互联网+”参与“万名党员进党校”培训学习的党员达1142人。

据了解，云南省在推进“互联网+党建”进机关、企业、学校、园区、非公有制经济组织和社会组织、流动党员群体全覆盖工作中，全面推广使用党员信息化教育平台（远程教育）、基层党建综合评价网络平台、“云岭先锋”App，实现基层党建信息化平台“一张网”覆盖。

澄江县龙街街道办事处广龙社区常年在外务工的党员张俊祥说，通过“云岭先锋”App，即使身在异乡，他也能和其他党员同步接受培训。在“万名党员进党校”培训中，澄江县有效利用“云岭先锋”App、手机报等党员培训“线上阵地群”，引导在外务工、行动不便的党员通过网络平台及时参加培训。

此外，昆明市五华区通过整合“互联网、电视网络、移动网络”三网资源优势，开办了短信党课、课件直播、党课教学，让党员随时随地接受教育培训。☁